
Поштовани господине Ненадићу, 

Пре свега желели би да Вам се захвалимо на достављеној Иницијативи за благовремено 

објављивање извештаја независних тела на званичној веб-презентацији Народне скупштине, 

коју сте нам упутили 22. априла 2024. године. 

Наиме, Народна скупштина је одувек јавност рада и право јавности да буде информисана о 

њеном раду стављала на прво место, због чега је и настојала да свој рад учини што 

транспарентнијим. 

Напомињемо да се јавност рада Народне скупштине, између осталог огледа у томе да су све 

седнице Народне скупштине и њених радних тела јавне, али и у изузетно прегледној и 

транспарентној веб-презентацији Народне скупштине која садржи све релевантне 

информације и акте настале у раду или у вези са њеним радом. 

Имајући наведено у виду, а у вези са Вашом иницијативом, обавештавамо Вас да извештаји 

независних тела у који су достављени у XIV сазиву Народне скупштине нису објављени одмах 

по њиховом достављању, услед чињенице да је Народна скупштина била у поступку 

конституисања, као и услед тога да исте ове извештаје било потребно прво доставити и 

надлежним одборима Народне скупштине, који према одредбама Пословника Народне 

скупштине и разматрају извештаје, а који све до почетка априла ове године нису 

конституисани. 

С тим у вези, обавештавамо Вас да су сви извештаји државних органа, организација и тела у 

међувремену објављени на нашој веб-презентацији и да су доступни у оквиру Секције „АКТИ", 

Подсекција „Извештаји", односно на следећој интернет адреси: 

http://www.parlament.gov.rs/%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8/%D0%B8%D0%B7%D0%B2%D0%B

5%D1%88%D1%82%D0%B0%D1%98%D0%B8-

/%D0%B8%D0%B7%D0%B2%D0%B5%D1%88%D1%82%D0%B0%D1%98%D0%B8-.1792.html 

Напомињемо да ће Народна скупштина наставити да ради на повећању транспарентности рада 

и у наредном периоду, као и да је у плану додатно унапређење наше веб-презентације. 

На основу свега наведеног пажљиво ћемо размотрити Вашу иницијативу и настојати да 

функционалност наше веб-презентације додатно унапредимо у складу са коментарима и 

препорукама које сте нам доставили. 

С поштовањем, 

Генерални секретаријат 

Народна скупштина Републике Србије 
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Трг Николе Пашића 13, Београд 
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